

Комикс курс за по-големи Модули



ОКТОМВРИ

Ще започнем, запознавайки се с основите в рисуването. Ще се отпуснем и ще се опитаме да преодолеем страха от белия лист. Ще се научим да опростяваме сложни за рисуване предмети до прости форми, както и да измерваме и спазваме пропорциите на обектите, които рисуваме. Постепенно ще преминем към рисуването на тела.

НОЕМВРИ

Във втория месец фокусът ще бъде почти изцяло върху рисуването на човешка фигура. Ще започнем от цяло тяло, като постепенно ще навлизаме в детайл - как се рисуват ръце, глава, коса. Постепенно ще направим прехода от това да рисуваме хора, към това да ги превърнем в персонажи.

ДЕКЕМВРИ

През декември ще се концентрираме върху правенето на персонажи. Ще използваме знанията, които сме придобили от предишните уроци и ще направим наши собствени дизайни. Ще обърнем повече внимание върху дрехите и аксесоарите и информацията, която те ни дават за героите.

ЯНУАРИ

В последния месец на първия модул ще вдъхнем живот на персонажите, които сме създали. Ще се фокусираме върху това как може да предаваме емоциите и чувствата им. Ще завършим с кратък комикс проект.

Комикс курс за по-големи Могул2



ФЕВРУАРИ

По време на втория могул ще навлезем в по-голям детайл в планирането и рисуването на комикси. Ще започнем, изграждайки свои собствени светове. Те ще бъдат база за историите, които ще развием по-късно. Създавайки световите, ще разгледаме и по-технически теми като перспектива и това как обектите се променят в пространството. По този начин постепенно ще изградим облика на нашия свят.

МАРТ

Този облик пък ще ни послужи за отправна точка и вдъхновение в изграждането на герои, които да го населят. С всичко създадено до тук, ще започнем да правим нашите комикс проекти. Ще разгледаме теми, които са обвързани по-специфично с комиксите - какви изразни средства използват те, как да променяме ритъма на историята, да композираме и оформяме страниците си. Да използваме както текста, така и рисунката, за да разкажем историята си.

АПРИЛ

Преди да започнем следващия си комикс проект в края на месеца, в началото на април ще разучим основните правила на композицията и как могат да ни помогнат, за направим рисунките и комиксите си по-ефективни, ясни и атмосферични. Ще отделим време и на основни принципи за построяване и писане на истории и ще започнем да се подготвяме за финалния си комикс проект.

МАЙ

Последният месец е този, в който ще обединим всички рисувателни и писателски теми в едно. Целият месец е посветен на това да създадем наш собствен кратък, комикс проект. Ще започнем като измислим история, която ще разкадроваме. След това ще направим скици, които да довършим в различни техники, добавяйки финални детайли, текст, тонове или цвят.